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De Soborul Sfinților Arhangheli, PS Varlaam 
Ploieșteanul a mulțumit jandarmilor pentru 
ajutorul oferit Bisericii
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Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul a participat miercuri la manifestările 
organizate de Inspectoratul General al Jandarmeriei Române cu ocazia cinstirii 
Soborului Sfinților Arhangheli Mihail și Gavriil.

În cei 173 de ani de la înființare, Jandarmeria Română a avut mai mulți ocrotitori 
spirituali: Sfântul Mare Mucenic Gheorghe, Sfinții Împărați Constantin și Elena și în 
prezent Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil.

Episcopul vicar patriarhal Varlaam Ploieșteanul a binecuvântat lucrările desfășurate 
la Biserica „Sfinții Arhangheli Mihail și Gavriil” a Inspectoratului Jandarmeriei 
Române și a oficiat Sfânta Liturghie.

La predica rostită în cadrul Sfintei Liturghii, ierarhul a evidențiat lucrarea îngerilor 
în viața omului.

„Prin rugăciune și noi putem simți lucrarea îngerilor în viața noastră. Noi înșine 
poate că am trecut prin încercări grele din care am scăpat în chip minunat cu 
ajutorul Sfinților Îngeri”.

PS Varlaam a sfințit troița construită în memoria jandarmilor care și-au dat viața 
pentru apărarea poporului român. A fost oficiată o slujbă de pomenire, fiind depuse 
mai multe coroane de flori.

În a doua parte a zilei s-a desfășurat un eveniment festiv în care a fost lansat un 
album fotografic intitulat „Jandarmeria Română și Biserica Ortodoxă Română”.

Preasfințitul Părinte Varlaam Ploieșteanul a transmis mesajul Preafericitului Părinte 
Patriarh și a mulțumit jandarmilor pentru ajutorul oferit la manifestările religioase.

„Vă felicit din toată inima pentru activitatea dumneavoastră și vă mulțumim din 
partea tuturor slujitorilor Bisericii pentru sprijinul pe care ni-l acordați când Biserica 
organizează ceremonii deosebite, iar pentru buna rânduială avem nevoie de 



ajutorul dumneavoastră”.

Preasfinția Sa a oferit din partea Patriarhului României Ordinul „Sfinții Martiri 
Brâncoveni” pentru mireni generalului de brigadă Alin-Ionel Mastan, inspector 
general al Jandarmeriei Române. Ordinul „Sanctus Stephanus Magnus” pentru 
mireni a fost acordat colonelului Traian-Emil Mârza-Roșca, iar preotului militar Liviu 
Tudor, slujitor la această biserică, i-a fost oferită diploma omagială a anului 2023.

Festivitatea s-a încheiat cu un moment muzical susținut de Grupul Psaltic Tronos al 
Catedralei Patriarhale și de Muzica Militară Reprezentativă a Jandarmeriei Române.







Vezi mai multe fotografii de la eveniment în galeria foto!
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